



Ночью 2 февраля в Рузаевке в пожаре погибла молодая женщина. К приезду пожарных квартира №1 на ул. Гагарина уже горела открытым пламенем. Огонь захватывал крышу второй половины. Как сообщили в отделе надзорной деятельности РМР УНД и ПР ГУ МЧС России по РМ, огнеборцы прибыли на место происшествия через 5 минут после поступления сообщения о пожаре.

Быстро расправившись с огнем, сотрудники МЧС возле входной двери обнаружили тело 31-летней хозяйки дома. Вероятно, она пыталась выбраться из горящего помещения, но, как часто это происходит, задохнулась продуктами горения. Огонь быстро распространялся по всей площади квартиры, так как внутри она была обшита деревом. Пожарным удалось отстоять вторую часть дома.

В квартире №2 повреждена только кровля. Ее хозяин Сергей рассказал, что в эту ночь он как никогда крепко спал, сильно устал после работы: «Открываю глаза и вижу зарево. Ужас! Быстро натянул трико, одел ботинки на голую ногу и выскочил на улицу, чтобы узнать, что случилось. У нас горел дом». Находясь в шоке, Сергей принялся тушить огонь лопатой. Смекнув, что это бесполезная затея, отогнал от двора машину и зашел в дом за документами. Здесь уже все было в дыму. Пожарных вызвал сосед, подоспевший на помощь.

Часть дома погибшей Нины сгорела дотла, остались лишь обугленные стены. Сергей в срочном порядке стал устанавливать новую крышу. С потолков, пока оттепель, текут струйки воды, с наступлением холодов такая кровля не согреет.

В отделе надзорной деятельности сообщают, что предварительной причиной пожара стало нарушение правил эксплуатации электрооборудования. То есть опять проводка. Какой прибор хозяйка оставила включенным, экспертам еще предстоит выяснить. Не удивительно, погибшая вела асоциальный образ жизни. По словам Сергея, последние полгода они почти не общались, потому как он ни дня не видел ее трезвой. «Раньше я ей старался помогать по хозяйству, семена давал, чтобы она могла хоть что-то посадить. Пытался вразумить, но все было бесполезно».

Другой сосед, Станислав, вспомнил, что накануне трагедии уже в обеденное время Нина еле держалась на ногах. Она была сильно пьяна. Большие компании были завсегдатаями ее дома. Хотя люди приезжали на приличных машинах, да и сама безработная Нина нередко разъезжала на такси. Вот только своему 10-летнему сыну она не могла дать должного воспитания. Мальчика мама не смогла даже в школу отвести на День знаний.

Два месяца назад органы опеки и попечительства несовершеннолетних администрации Рузаевского района отправили его в реабилитационный центр «Солнышко». Не зря местные власти и сотрудники правоохранительных органов держали эту семью под особым контролем. Страшно представить, какого масштаба могла быть трагедия, если бы мальчик находился дома вместе с матерью. Образ жизни еще совсем молодой женщины стал причиной ее гибели.